
 Дізнайтесь про програму навчання традиційних мистецтв Вермонту 

 Народне життя (Folklife) Вермонту - неурядова організація. Ми підтримуємо всі спільноти 
 у Вермонті (нові та старі), щоб вони продовжували та ділилися своїми культурними 
 звичаями. 

 Ми зацікавлені в тому, щоб підтримувати вас протягом всього, що ви робите, що пов'язує 
 вас з вашими культурними, племінними або етнічними традиціями (наприклад, спів, танці, 
 ткацтво, вишивка, різьблення по дереву, кераміка, каліграфія, виготовлення та гра на 
 музичних інструментах). Це мають бути речі, яким ви навчилися у своєї сім'ї, сусідів чи 
 спільноти, які виражають якусь спільну ідентичність. 

 Ми хочемо допомогти вам зберегти традиції, які є важливими для вас. Ми сподіваємося, 
 що коли ви оселитесь тут, у Вермонті, ви знайдете способи, за допомогою яких ваші 
 традиції зростатимуть і процвітатимуть у Вермонті. 

 На додаток до підтримки, яку ви можете отримувати у сфері житла, охорони здоров'я, 
 освіти тощо, ми хочемо запропонувати підтримку в тому, чим ви займаєтесь або що ви 
 робите, що виражає (або пов'язує вас) вашу культурну ідентичність. Ми допоможемо вам 
 передати ваші традиції молодому поколінню. 

 Ми підтримуємо традиційне мистецтво у Вермонті протягом 30 років і дізналися, що 
 передача традицій наступному поколінню допомагає запобігти почуттю ізоляції або 
 культурної втрати під час створення життя на новому місці. 

 Ми можемо запропонувати: 
 ● Фінансова підтримка 
 ● Допомога у пошуку матеріалів 
 ● Допомога у пошуку приміщення 
 ● Спілкування з іншими людьми у Вермонті, які займаються схожими справами 
 ● Можливість приєднатися до спільноти людей, які зберігають традиційне мистецтво 

 Дізнайтесь більше інформації  :  www.vtfolklife.org/apprenticeship-program 

 Щоб дізнатися більше зателефонуйте або напишіть директору Кейт Хогі (Kate Haughey): 
 406-672-2729   khaughey@vtfolklife.org 

https://www.vtfolklife.org/apprenticeship-program


 Приклади проектів 

 Таші шупа - музика та танець Тибету  Бірманське плетіння 

 Вишивка сомалійського банту                             Абенаки вишивка бісером 

 Плетіння кошиків  Танцювальна музика Нової Англії 


